

НА ГАСТРОЛЬНЫХ МЕРИДИАНАХ

Как уже сообщалось, на курортах Кавказских Минеральных Вод проходят гастроли Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Азербайджанские артисты показали почти все постановки своего гастрольного репертуара, включающего произведения как мировой классики, так и советских композиторов.

На семнадцати спектаклях, показанных театром, побывали тысячи жителей Ставропольского края и курортники. Успехом у зрителей пользуются «Пиковая дама» и «Лебединое озеро» Чайковского, «Трубадур» Верди, балеты «Семь красавиц» Кара Караева, «Девичья Башня» Афрасияба Бадалбейли и другие. Помимо Кисловодска, гастроли проходят в Пятигорске, Ессентуах, Железноводске.